



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Во Владивостоке завершено расследование в отношении трех местных жителей, обвиняемых в оскорблении представителей власти возле ночного клуба

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти)

По версии следствия, 1 ноября 2018 года возле ночного клуба на улице Семеновская в городе Владивостоке трое мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроили дебош и публично оскорбили прибывших на место происшествия сотрудников Росгвардии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2019

Адрес страницы: <http://primorsky.sledcom.ru/news/item/1288379>